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Ata da 1ª Sessão Preparatória da 1ª Sessão Legislativa da 
20ª Legislatura da Assembleia Legislativa do 

Estado da Bahia – Posse dos Srs. Deputados 

em 1º de fevereiro de 2023. 

                            Deputado Adolfo Menezes, que assumiu a Presidência na forma do 

art. 3º, § 1º do Regimento Interno e, na forma do § 2º, designou o Deputado Vitor Bonfim para 

assumir a Primeira-Secretaria e o Deputado Sandro Régis para assumir a Segunda-Secretaria. À 

hora regimental, 14h30, verificou-se, na lista de presença, o comparecimento dos(as) Srs.(as) 

Deputados(as): Adolfo Menezes, Alan Sanches, Alex da Piatã, Angelo Almeida, Angelo Coronel 

Filho, Antônio Henrique Jr, Binho Galinha, Bobô, Cafú Barreto, Cláudia Oliveira, Dr. Diego Castro, 

Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Eures Ribeiro, Fabrício Falcão, Fátima 

Nunes, Felipe Duarte,  Hassan, Hilton Coelho, Ivana Bastos, Jordavio Ramos, José de Arimatéia, 

Júnior Muniz, Júnior Nascimento, Jurailton Santos, Kátia Oliveira, Laerte do Vando, Leandro de 

Jesus, Luciano Araújo, Luciano Simões Filho, Ludmilla Fiscina, Manuel Rocha, Marcelinho Veiga, 

Marcinho Oliveira, Maria del Carmen, Marquinho Viana, Matheus Ferreira, Nelson Leal, Niltinho, 

Olivia Santana, Osni Cardoso Lula da Silva, Pablo Roberto, Pancadinha, Patrick Lopes, Paulo 

Rangel, Pedro Tavares, Penalva, Raimundinho da JR, Ricardo Rodrigues, Roberto Carlos, Robinho, 

Robinson Almeida, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Samuel Júnior, Sandro Régis, Soane 

Galvão, Tiago Correia, Vitor Azevedo, Vitor Bonfim, Zé Raimundo Fontes e Zó (63). Havendo 

quórum regimental, o Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a 1ª Sessão 

Preparatória, da 1ª Sessão Legislativa, da 20ª Legislatura, com a finalidade de empossar os(as) 

Srs.(as) Deputados(as) eleitos em 02/10/2022, conforme diplomação pelo Tribunal Regional 

Eleitoral. Convidou o Governador Jerônimo Rodrigues e o Vice-Governador Geraldo Júnior para 

comporem a Mesa. Na sequência, solicitou ao Sr. Primeiro-Secretário que procedesse à leitura da 

relação dos(as) deputados(as) eleitos e suplentes, com as legendas partidárias a que pertencem e o 

nome parlamentar, conforme publicação no Diário Oficial Eletrônico do Legislativo. Concluída a 

leitura, o Sr. Presidente, de pé, prestou o compromisso: Prometo cumprir fielmente a 

Constituição Federal e a Constituição do Estado da Bahia, promover o bem geral do Estado e 

observar as suas leis. O Sr. Segundo-Secretário procedeu à chamada nominal dos(as) Srs.(as) 

Deputados(as) que, de pé, prestaram o compromisso declarando: Assim o prometo. Em seguida, o 

Sr. Segundo-Secretário comunicou que prestaram o compromisso 62 deputados da representação 

desta Assembleia, faltando o Deputado Pancadinha prestar o juramento. O Sr. Presidente declarou 

empossados os(as) Srs.(as) Deputados(as) nominados(as) na lista de presença, à exceção do 

Deputado Pancadinha, e convocou a 2ª Sessão Preparatória, a ser iniciada dez minutos após o 

Presidência do Senhor 



 

mocm/cvd/lfps/msb 

encerramento desta, com o objetivo de proceder à eleição e posse da Mesa Diretora. Por fim, 

agradeceu a presença de todos, desejando êxito aos mandatos parlamentares, e, às 15h07, 

declarou encerrada a Sessão. 

                PRESIDENTE – 

                PRIMEIRO-SECRETÁRIO – 

                SEGUNDO-SECRETÁRIO – 


